



Zápisnica č. 26/2024 zo zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave, konaného dňa 10. 09. 2024 od 09.00 hod.

Prítomní: Payer, Jackuliak, Bražinová, Kokavec, Podracká, Thurzo, Kurtanský, Fuljer, Polák, Valkovič, Šimaljaková, Ostatníková, Tarabová, Kubíniová, Mináriková, Ševčík

Ospravedlnení: Varga, Durdík, Krasulová, Mazancová

Program:

- 1/ Otvorenie
- 2/ Kontrola plnenia úloh
- 3/ Informácie a agenda dekana
- 4/ Informácie prodekanov
- 5/ Záver

1/ Otvorenie

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM privítal prítomných a otvoril zasadnutie Vedenia LF UK. Privítal a členom vedenia predstavil novú tajomníčku LF UK Ing. Moniku Tarabovú.

2/ Kontrola plnenia úloh

Otvorené úlohy sa priebežne plnia podľa stanovených termínov.

3/ Informácie a agenda dekana

Prodekanka Bražinová referovala o priebehu prijímacích pohovorov na akad. rok 2024/2025 na LF UK. Ku dňu 9.9.2024 máme zapísaných novoprijatých študentov v počte 386. Z toho 369 študentov je zapísaných v 1. ročníku.

Na VLa bolo plánovaných prijať 240 študentov, z nich zatiaľ zaplatilo 210. Za ZLa bolo prijatých 38 študentov, z nich zatiaľ zaplatilo 26 študentov. Termín na zaplatenie školného pre zahraničných študentov sa posúva do 15.10.2024.

Uznesenie VLF č. 1/26/2024: Školné na študijných programoch, ktoré sú poskytované v anglickom jazyku na LF UK, v zmysle prílohy č. 5 k vnútornému predpisu č. 17/2021 Smernici rektora UK, ktorou sa určuje výška školného a poplatkov spojených so štúdiom na UK, študenti sú povinní i zaplatiť školné do 15. 10. 2024.

Prodekanka Bražinová informovala o podmienkach pre prijímacie skúšky na akad. rok 2025/26. Podklady sú pripravené (1 000 otázok z biológie + 1 000 otázok z chémie). Členovia VLF diskutovali o otázke presunu termínu prijímacích skúšok v SJ na skorší termín (pred maturitou). Prodekanka Bražinová preverí termíny prijímacích skúšok ostatných LF. Poplatok za PS bude 95 Eur. Bc. Ševčík preverí, či môže ísť jeden uchádzač dvakrát na prijímacie pohovory ak LF UK vyhlási viac termínov (pred maturitou a po maturite/v





lete). Návrhy na podmienky pre prijímacie pohovory budú poslané na schválenie členom VLF a následne predložené do AS LF UK.

Prodekan Jackuliak prezentoval analýzu k problematike doktorandského štúdia, ktorú pripravil prodekan Varga. Prodekan odporúča, aby prebehlo iba jedno kolo prijímacích pohovorov a to v júni. Akademický senát LF UK by mal vždy stanoviť maximálny počet denných doktorandov, ktorých máme prijať. Doktorandi na našej fakulte tvoria 12,2 % všetkých študentov LF UK. Za posledné tri roky doktorandi podieľali na 40% vedeckých publikačných výstupov našej fakulty.

Na dennú formu doktorandského štúdia sa tento rok zapísalo 47 nových doktorandov + 6 doktorandi na externé vzdelávacie inštitúcie. Z denných doktorandov je takmer polovica lekárov (23) a ostatní majú nelekárske vzdelanie. Na externú formu sme prijali 57 nových doktorandov, z nich je 51 lekárov.

Dekan LF UK informoval o stretnutí predstaviteľov LF na MŠVVaM SR. Stále je aktuálna požiadavka prijímať na lekárske fakulty o 150 medikov (na LF UK je to 45 medikov). Predstavitelia LF vyslovili požiadavku aby podmienky prijímania navyiac, vrátane finančnej podpory boli zakotvené uznesením vlády SR. Dekani LF vyslovili taktiež požiadavku navýšenia platieb za študenta vzhľadom na zvyšujúce sa náklady na štúdium na 1 študenta (7 000 až 8 000 Eur, ideálna suma by bola nad 10 000 Eur.).

Dekan LF UK a prodekan Jackuliak informovali o pripravovanej výzve na inováciu a implementáciu simulačnej výučby. Výzva by mala byť vypísaná koncom septembra 2024. Simulátory by boli využité na inováciu kurikula ZL, na predklinickú výučbu na teoretických ústavoch, na budovanie simulačných centier v nemocniciach.

Dekan LF UK informoval o stave prevodu budovy na Americkom námestí. MZ SR umožnilo UNB odpredaj danej budovy ako prebytočného majetku. O spolufinancovanie žiada LF UK MŠVVaM SR prostredníctvom novej požiadavky na kapitálovú dotáciu. Plán je vybudovať zariadenie na vzdelávanie a výskum a tiež na poskytovanie zdravotnej starostlivosti.

Dekan LF UK informoval o výučbe 6.ročníka v nemocniciach po Slovensku. Listy s ponukou spolupráce na zabezpečení predštatnicovej odbornej praxe študentov LF UK boli poslané na všetky zdravotnícke zariadenia na SR, postupne prichádzajú odpovede. Bude pripravený vnútorný predpis na realizáciu výučby v týchto zariadeniach.

Dňa 9. 9. 2024 sa konalo stretnutie s predstaviteľmi Nemocnice Bory ohľadom rozšírenia spolupráce s LF UK. Na stretnutí prebehla diskusia k úprave Zmluvy o výučby, ktorá je ešte predmetom právnej analýzy.

Bude potrebné pripraviť Prevádzkový poriadok altánku, ktorý bol postavený v areáli LF UK. Prodekan Polák navrhuje za prevádzkara PhDr. R. Važana, PhD., ktorý pripraví návrh prevádzkového poriadku. Študenti plánujú prvú akciu v altánku dňa 17. 9. 2024.

Zmena počtu a štruktúry pracovných miest vysokoškolských učiteľov, vedecko-výskumných zamestnancov a ostatných nepedagogických zamestnancov LF UK v Bratislave s účinnosťou od 1. 9. 2024 bola schválená Vedením LF UK formou *per rollam*.

Uznesenie VLF č. 2/26/2024: *Vedenie LF UK schvaľuje Vnútorný predpis LF UK č. 36/2024 - Zmena počtu a štruktúry pracovných miest vysokoškolských učiteľov, vedecko-výskumných zamestnancov a ostatných nepedagogických zamestnancov Lekárskej fakulty UK v Bratislave s účinnosťou od 1. 9. 2024.*





Najbližšie zasadanie Akademického senátu LF UK sa bude konať dňa 24. 9. 2024 o 13.00 hod. Materiály, ktoré budú predložené do AS LF UK:

- Podmienky prijatia na štúdium na akad. rok 2025/2026.
- Zrušenie účelového zriadenia Redakcia Bratislavských lekárskeho listov
- Zmena Organizačného poriadku

Ďalšie materiály budú pripravené do 20.9.2024

Prodekan Jackuliak informoval o plánovanom zrušení účelového zriadenia Redakcia BLL. Dňa 11. 9. 2024 bude zrušenie prerokované s výborom Základnej organizácie Odborového zväzu pracovníkov školstva a vedy na Slovensku (OZ PŠaV) pri LF UK.

Uznesenie VLF č. 3/26/2024: *Vedenie LF UK v rámci racionalizácie a s cieľom zabezpečiť efektívnosť práce dňom 31.12.2024 súhlasí so zrušením účelového zariadenia LF UK pracovisko: Redakcia Bratislavských lekárskeho listov a zároveň súhlasí so zrušením všetkých pracovných miest prislúchajúcich pracovisku Redakcia Bratislavských lekárskeho listov v zmysle vnútorného predpisu č. 36/2024 Zmena počtu a štruktúry pracovných miest vysokoškolských učiteľov, vedecko-výskumných zamestnancov a ostatných nepedagogických zamestnancov Lekárskej fakulty UK v Bratislave.*

MUDr. Fuljer informoval o podujatí organizovanom BSM s názvom Fresher's Day 2024, ktoré sa uskutoční v priestoroch našej fakulty počas dvoch dní: v sobotu 14. 9. 2024 (ŠP s vyučovacím jazykom anglickým) a v pondelok 16. 9. 2024 (ŠP s vyučovacím jazykom slovenským). Dňa 16.9.2024 sa otvorenia zúčastní aj dekan LF UK. Po príhovoroch bude nasledovať interaktívny seminár pod vedením prodekančky Bražinovej a prodekančky Ostatníkovej na tému Duševné zdravie a zvládanie stresu počas štúdia medicíny.

Na II. ročníku Veltrhu práce v zdravotníctve, ktorý sa bude konať 8. októbra v priestoroch Hotela Saffron, sa za Lekársku fakultu UK zúčastní prodekan Valkovič.

Vedenie LF UK prerokovalo žiadosť BSM o schválenie preplatenia členského poplatku v SloMSA v sume 2534,60 Eur.

Uznesenie VLF č. 4/26/2024: *Vedenie LF UK neschvaľuje preplatenie členského poplatku BSM v organizácii SloMSA .*

Prodekan Jackuliak informoval o dohodách o pracovnej činnosti na akad. rok 2024/2025 pre externých učiteľov, ktoré predkladajú všetky kliniky a ústavy. Na klinikách sú veľké rozdiely v počte dohôd. Bude treba pozrieť reálnu pedagogickú a vedecko-výskumnú záťaž pracovísk. Vysoký počet dohôd je záťaž pre náš rozpočet aj administratívna záťaž pre Oddelenie ekonomiky práce (dohodári musia absolvovať školenie BOZP, školenie GDPR aj školenie kybernetickej bezpečnosti, je potrebná evidencia do poisťovne..). Študijní prodekaní vyhodnotia záťaž jednotlivých pracovísk a podľa toho bude posúdenie opodstatnenosti DoPČ pre jednotlivé pracoviská.

Uznesenie VLF č. 5/26/2024: *Vedenie LF UK neschvaľuje predložený zoznam DoPČ. Podpísanie DoPČ musia jednotliví prednostovia odôvodniť a bude korelovaná s pedagogickou a vedecko-výskumnou záťažou pracoviska, ktorú vypracujú študijní prodekaní do začiatku novembra 2024.*

Dekan LF UK informoval o aktuálnych plánoch sťahovania časti Dekanátu na prvé poschodie. Budova na Moskovskej č. 3 bola dokončená a uvedená do prevádzky.





Uznesenie VLF č. 6/26/2024: *Za organizáciu sťahovania jednotlivých pracovísk Dekanátu v rámci budovy Aspremontovho paláca a plán a prípravu rekonštrukčných prác je zodpovedná tajomníčka LF UK.*

4/ Informácie prodekanov

Prodekanka Bražinová informovala o výsledkoch ankety spokojnosti študentov za LS 2023/2024. Výsledky za každé pracovisko boli zaslané prednostom. Návratnosť ankety je veľmi nízka a postupne klesá. Voľné poznámky od študentov sú najcennejším prínosom. Jednotlivé problémy budú riešené s prednostami príslušných pracovísk s cieľom vysvetlenia a nápravy.

Prodekanka Bražinová informovala o výsledkoch Mikulášskej ankety UK. Respondentov je veľmi málo, výsledky nie sú reprezentatívne. Z ankety vyplynulo niekoľko záverov: zlepšiť zabezpečovanie kvality, slabá informovanosť o zamestnanosti absolventov, nedostatočná komunikácia so ŠČAS, zohľadnenie možnosti uznávania neformálneho vzdelávania, potreba zlepšiť systém ľudskej podpory.

Prodekan Thurzo informoval o zmenách vzdelávania vyžadovaných na základe schválených legislatívnych zmien. Informoval o aktuálnych výstupoch z letných rokovaní prodekanov pre zubné lekárstvo na MZ SR a uvažovaných zmenách vzdelávania s cieľom zachovania konkurencieschopnosti programov v študijnom odbore Zubné lekárstvo.

Predbežne informoval o príprave strategického dokumentu, smernice dekana pre zvyšovanie kvality, transformáciu a dlhodobý rozvoj študijných programov v študijnom odbore ZL.

Prodekanka Podracká informovala, že databáza Amboss by mohla byť prístupná pre našich študentov od 1.10.2024. Generálnemu riaditeľovi CVTI bola zaslaná žiadosť o zaradenie databázy AMBOSS do národného projektu NISPEZ V. Databáza obsahuje najrelevantnejšie a overené poznatky ako aj výukové materiály, ktoré sú v zahraničí široko využívané.

5/ Záver

Dekan LF UK ukončil zasadnutie VLF UK o 12.25 hod. Nasledujúce zasadanie VLF bude dňa 24. 09. 2024 o 9.00 hod.

prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM
dekan Lekárskej fakulty UK v Bratislave

Zapísala: Mgr. Barbora Skalníková

